

美媒：美國償債利息支付今年或超過國防開支

參考消息網2月19日報導——據美國《華爾街日報》網站2月16日報導，美國國債收益率已升至多年來的高位，這迫使美國政府支付更多利息，並對其預算造成了壓力。

根據美國國會預算辦公室的最新估計，未來十年美國政府預計將額外支付1.1萬億美元的利息。今年，利息成本將超過國防開支，成為預算中最大的政府支出項目之一。預計未來幾年祇有社會保障和醫療保險開支會成為比利息支出更大的負擔。

這一增長重新喚起了華爾街長期以來的擔憂，即多年來兩黨政府借貸的加速最終將給經濟增長和資產價格造成壓力。

市場還幾乎沒有顯示出承壓的跡象，但投資者正在關注以下這些方面。

新冠疫情推動利率降至零，並引發借貸激增，從而加劇了多年來不斷增長的聯邦債務。去年，美國財政部將債券發行量增加至創紀錄的23萬億美元。隨著美聯儲將利率提升至5%以上的多年高點，償債成本隨之攀升。

今年美國預計將花費8700億美元，也就是國內生產總值(GDP)的3.1%用於支付債務利息。這幾乎是2000年以來的年均水平(占GDP1.6%)的兩倍。預計到2034年，利息成本將達到GDP的3.9%。

報導稱，債務上升在一定程度上往往有助於經濟擴張。有借方就會產生持有貸款或債券作為資產的貸方。沒有人會真的認為美國會還不上債。美國國債是全球金融體系的基礎，美元是世界儲備貨幣。

那麼問題在哪裏？

投資者現在認為美國政府的赤字將不斷攀升，最終給經濟和金融市場帶來壓力。正如美

國資產管理研究聯合公司研究總監、杜克大學富卡商學院教授坎貝爾·哈維所說：“債務將會成爲一個問題，但很難確切知道何時會爆發。”

隨着利息成本上升，美國政府必須發行更多債券來償債，這反過來又進一步增加了利息支出並增加了債券發行量。根據國會預算辦公室的數據，公眾持有的聯邦債務預計將從2023年創紀錄的26萬億美元增加到2034年的48萬億美元，是2008年末償債務總額的八倍多。這將使債務總額從目前約為GDP的97%增至116%。

“在其他條件相同的情況下，更大的政府赤字意味着更高的短期和長期利率，”道富環球市場公司北美宏觀策略主管李·費裏奇說，“這意味着經濟增長放緩。從理論上說，這也

意味着資產價值下降。”

到目前爲止，一切都還好。去年夏天，當美國財政部告訴華爾街它將發行數量驚人的債券時，股票和債券都價格大跌。但在財政部調整借貸計劃，出售更多短期債券並減少長期債券發行後，市場出現了反彈。

十年期國債收益率繼去年10月底短暫觸及5%後，最近一直徘徊在4.2%左右，這是投資者重新燃起對債券興趣的一個跡象。

美國債務負擔不斷增加並不一定是壞事。增加債券發行和財政支出可以促進經濟增長，支撐股票等風險資產。但分析師們正在討論這些債務何時會成爲拖累。一些人懷疑這可能會導致經濟擺脫危機或下一次衰退的能力減弱。

“在我的整個職業生涯中，總是會聽到有關債務和聯邦赤字的類似‘天要塌下來了’的

說法，”哈特福德基金公司固定收益策略師、財政部債務管理辦公室前副主任阿馬爾·雷甘蒂說，“一般情況下，這不會影響日常市場。”

對於那些擔心的人來說，並沒有無痛的解決方案。

政策鷹派經常提倡採取緊縮政策作爲補救措施，但政府支出的削減可能會影響就業並減緩經濟增長。國會還可以提高稅收來增加政府收入(特朗普政府減稅政策的延長或到期，是即將到來的大選的熱門話題之一)，但這也會引發人們對可能損害經濟的擔憂。

報導稱，兩者在政治上都不是權宜之計，這也是分析師預計政府財政狀況不會因11月選舉結果而發生巨大變化的原因之一。

(編譯/王笛青)

美參議員建議把美對烏軍援改爲貸款



參考消息網2月19日報導——據俄羅斯衛星社2月19日報導，美國南卡羅來納州共和黨參議員林賽·格雷厄姆2月18日在哥倫比亞廣播公司新聞頻道的節目中表示，美國應以貸款方式而非免費向烏克蘭提供軍事援助。

報導援引格雷厄姆的話說：“再重申一次，歐洲人已經將他們提供給烏克蘭的500億美元中的330億美元變成了貸款。讓我們把它

變成貸款吧。”他指出，這是美國前總統唐納德·特朗普的主意。

格雷厄姆指出：“我們有34萬億美元的國債。烏克蘭有礦產，他們有很多資源。”

報導說，此前，美國國會議員起草了一份向烏克蘭和以色列等提供價值超過660億美元援助的替代法案，其中也包括對加強邊境安全的規定。

美國男子蒙冤入獄37年，獲賠1400萬美元



參考消息網2月19日報導——據美國《紐約

時報》網站2月15日報導，一名因1983年在佛羅裏達州坦帕被錯誤判強姦和謀殺一名婦女而在監獄中度過了37年的男子，將從坦帕市獲得1400萬美元的和解賠償金。

現年59歲的羅伯特·迪布瓦茲18歲時因涉嫌殺害19歲的芭芭拉·格拉姆斯被捕。1983年8月19日，格拉姆斯的屍體在該市北部的一個牙科診所後面被發現。

1985年，經過一周的審判，迪布瓦茲被判犯有一級謀殺罪和性暴力罪未遂，審判時一名監獄獄人聲稱他有罪，檢察官稱，迪布瓦茲的

牙齒與受害者臉頰上的咬痕相符。他最初被判處死刑，但三年後，佛羅裏達州最高法院將其改判爲終身監禁。

2020年8月，在新的DNA證據曝光後，迪布瓦茲被證明無罪並獲釋，另外兩名男子後來被指控實施了這起謀殺。第二年，迪布瓦茲對坦帕市、四名前警官和出庭作證指控他的法醫提起聯邦訴訟。

15日，坦帕市議會一致批准了這項和解協議，賠償金將在三年內分三期支付。

(編譯/王笛青)

新聞 國際簡訊

- 當地時間19日，歐盟委員會主席馮德萊恩宣布，歐盟啓動紅海護航行動。
- 俄羅斯武裝力量輻射、化學和生物防護部隊司令：烏軍曾對俄軍使用美制化學彈藥。
- 烏克蘭陣亡士兵遺孀將獲準使用已故伴侶生殖細胞，延續血脈。
- 美國明尼蘇達州伯恩斯維爾當地時間18日早晨發生一起槍擊事件，造成包括槍手在內的4人死亡。
- 阿富汗東部努爾斯坦省山區18日夜間發生山體滑坡，已造成至少25人死亡。
- 當地時間2月18日，美國卡特中心發表聲明，稱在接受臨終關懷一年後，美國前總統卡特繼續居家，與家人在一起。
- 英國政府18日出臺指導意見，支持校方完全禁止學生在學校使用手機。
- 日本東北電力公司19日稱，宮城縣的女川核電站2號機組將於今年9月重新啓動。

國際日報臉書網址：
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

日本泡澡死亡者遠超交通事故

參考消息網2月19日報導——據《日本經濟新聞》2月12日報導，根據日本厚生勞動省的《人口動態統計》(2022年)，全年因意外事故死亡於家中的人數爲15673人——這是因交通事故死亡人數(3541人)的4.4倍。

報導稱，在死於家中的人裏，洗澡時

“意外溺亡”占死因第一位，約爲家中意外事故的40%。而溺亡的主要原因是“熱休克”，這指的是溫度驟變導致身體受到損害。人一旦感到寒冷，交感神經就會處於主導地位，血壓會隨之上升。

低室溫和高水溫的雙重衝擊是非常危險

的。浴室和浴缸內外的溫差可能引發心肌梗塞和腦中風，最終導致溺死。數據顯示，從每月的死亡率看，冬天高於夏天。這是由於熱休克引起的心腦血管疾病和呼吸系統疾病增多。

(編譯/劉潔秋)

